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  :1שאלה 

�xנניח כי הפיתרונות  של המשוואה   + ax + b = הינם משתנים מקריים בלתי תלויים בעלי התפלגות  0

  .X�~U(0,1) -ו ~U(−1,1)	X:  אחידה 

aמהי ההסתברות ש  > �  ? 

aבהינתן ש  > bמהי ההסתברות ש    1− > 0 ? 

,	Xנניח עתה שבמקום   X�   ,a~U(0,1), b~U(0,1)   הם המשתנים המקריים הנתונים של המשוואה

  )שימו לב שגם קודם הם היו משתנים מקריים אך מן הסתם לא ניתנו מפורשות. (הריבועית

,	X  - חשבו את ההסתברות ש X� ∈ ℝ   ושמתקיים|X	 − X�| <
	

�
?  

  :2שאלה 

  –מה ההסתברות .  λ=0.1עם   יתכמערמתפלג  בדקות אורך שיחה בטלפון

 ?דקות 10- מששיחה אורכת יותר  .1

       ?דקות 20-ל 10ששיחה אורכת בין  .2

  

  :3שאלה 

 :י"מוגדר ע  Yהמשתנה המקרי  .λעם פרמטר  מערכיתמתפלג  Xהמשתנה המקרי 
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2,  

x a

Y a x b

x b

≤


= < <
 ≥          .כאשרa ,b  הם מספרים שלמים חיוביים .  

   .}0,1,2{תהיה התפלגות אחידה על   Y-כך של, λשל ' כפונק b,ו  a את ובטא

  

  :4שאלה 

~נתון  exp( )X λ  3ויהיY X= מ "מהי פונקצית הצפיפות של המY ? 

  

  :5שאלה 

26י "נתונה עY -ו X  פונקצית הצפיפות המשותפת של
( , ) ( )   0 1,  0 2

7 2

xy
f x y x x y= + < < < < 

 .שותפתמשזוהי אכן פונקצית צפיפות  דקוב  .א

 .Xאת פונקצית הצפיפות השולית של  וחשב  .ב

  

  



  

  :6שאלה 

  

  

  :7שאלה 

Y|Xנניח כי .  [0,1]משתנה מיקרי רציף המתפלג בצורה אחידה בקטע   Xיהי  = x  מתפלג בצורה אחידה בקטע

(x, x + 1).  

 ? Y-ו Xמהי פונקצית הצפיפות המשותפת של   .א

 .Yמצאו את הצפיפות השולית של   .ב

 ?תלויים Y - ו Xהאם   .ג

X|Yמהי פונקצית הצפיפות של    .ד = y  ?  כיצד מתפלגX|Y = y 

 .E(Y|X)חשבו את   .ה

 E(Y)חשבו את   .ו

 


